
FOLTO 82

CONGEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA NO 2O-2023-ORDINARIA

En la localidad de san Ramón a los 16 dias de setiembre del2023 s¡endo Ia hora l9:oo
da comienzo la sesión ordinar¡a con los siguientes integrantes: Alcalde Gonzalo
Melogno, Concejal Whasigton Garcia, Concejal Fernando Chevalier, Concejal Tomás
Hernadorena, Mauricio Piquerez, Concejal Adan piriz, Concejal Marcela Cuadrado .-

ORDEN DET DIA

* 19:00 Batista
*19:30 Machin - Barrio Jardin
*20:00 Generacion
*20:30 Alejandro Luz

Lectura y aprobacion Acta 18 y 19

Notas ingresadas:
* lsabel Rod riguez
* Raid

Temas:
. POA 2023

Lectura de acta 18-2023 Aprobada 3 en 3 por la Afirmat¡va.-
Lectura de Acta 19-2023 Aprobado 3 en 3 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Lee nota de lsabel Rodriguez.-

se recibe la comisión de vecinos de Barrio Jardin , quienes presentan un proyecto realizado por
dos paisajistas para el predio que cuenta ese barrio con destino a una plaza.-
se presenta proyecto con diferentes áreas ident¡ficadas, donde se real¡zaría una zona de
forestación, una zona de jardín y un area de plaza con veredas accesibles, juegos inclusivos y
recreativos para niños , apartos de ejercicios para adultos, asícomo también pérgolas para
tener un área som breada.-
De acuerdo a lo informado por los vecinos, tiene formada una comisión para apoyar dicho
proyecto, se presentan ante el Municip¡o para poder contar con su avaly apoyo ecoonomico
para poder cont¡nuar con el proyecto.-

lngresa Conceja I Marcela Cuadrdo.-
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Alcalde Gonzalo Melogno.- Agradece a los vecinos por su presencia , respecto al Proyecto
considera que es muy interesante, se trabajará en el Concejo con lo presentado, respecto al
a poyo desde el M un¡cipio se debe proyectar pa ra el ejercicio 2024, ya que nosotors tra bajarmos
con un sistema en base a Proyectos.-

Vecinos Barr¡o Jardin.- Se solicita al Concejo poder tomar una decisión respecto s¡ estan de
acuerdo con dicho proyecto para poder cont¡nuar trabajando sobre él y comenzar en este año
con la etapa de forestac¡ón.- Se debe realizar una protección con tejido a los árboles porque
existen caballos y destrozan todo lo que se plantan.-

Concejal Marcela Cuadrado.- Comunica que le encanta el proyecto, pero que hay que
priorizarlos para el ejerc¡cio 2024 , en los Proyectos del POA .-

Vecinos Barrio Jardin.- Se retiran y agradecen al concejo Municipal por recib¡rlos.-

Se recibe a integrante del Grupo Generación.-

Alcalde Gonzalo Melogno da la bienven¡da a la integrante del grupo generac¡ón Natal¡a Raveche

Dado la nota presentada por Uds al Mun¡cipio manifestando su voluntad de organizar las
jornales juveniles de este año en el mes de octubre, se los invito para conocer la propuesta y
ver la posibilidad de como apoyar por parte del Munic¡pio.-

Natalia Raveche.- Desde el Grupo Generación estan abocados a la organización de Ias
actividades de las jonadas juveniles como todos los años, se realizaran los dias 27, 2g y 29 de
octubre .- Las actividades se realizaran en el Club Centro Un¡ón y en Sociedad Criolla ,,La

Estancia" , culminará con el desfile el día domingo 29 por Avda Batlle y Ordoñez desde la calle
Tapie hasta Luis Alberto de Herrera- Se solicita al Municipio corte de calle y apoyo para la
amplificación de los días que se que se realizan los Eskech y bailes.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- comunica que dentro delo poA 2023 ya existe un monto de dinero
destinado para las jornadas juveniles que se va a tratar a nivel del concejo y se les comun¡ca, con
respecto a el corte de calles el Concejo Municipal realiza las gestiones ante la UEp de la
lntedencia de Canelones para que envien inspectores mediante un formulario.-

Nata¡¡a Raveche Agradece al Concejo Munic¡pal por ser recibida .-

se recibe a la sra cristina cirigliano en representación del comisiones de club centro unión y
Peñarol .lrs para solic¡tar que las columnas que se colocacan con motivo de la feria de ias fechas
de raid , sean colocadas en forma permanente y las inst¡tuciones se hacen cargo de colocar
focos solares y la resposición de los mismos en caso de rotura. eueda iluminado todo el año y
las instituciones tienen un tema menos a resolver en las fechas de raid.-
El otro tema a plantear es la que la lntedencia de canelones no realizó las bajadas de la luz
sol¡citadas y fueron pagas por la lnstituc¡ón.- De acuerdo al nuevo reglamento no se aporta más
por concepto del uso del espacios público pero síse acordó en donar algo que necesite el
Municipio.- En esta oprtunidad el CIub abonó el dinero de la bajada de li¿uz a UTE y alTecn¡co
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responsable ddel evento en su totalidad fue un monto de s 4g,000.-Fue un gasto imprevisto y
no pueden aportar donación a¡ Mun¡c¡pio.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- con respecto a ras corumnas hay que rearizar ra soricitud a ra
Direcc¡ón de Espacios Públicos y luego las columnas a obras, se trata a nivel de Concejo y se
real¡za expediente.- con respecto a la bajada de luz de acuerdo a lo informado por la intedenc¡a
de canelones recortó ras horas extras y no habia rocomoción, ni funcionarios d¡sponibres.-
Desde el Municipio realizamos todas las gestiones ante urE para poder lograr que se h¡c¡eran las
dos bajadas de luz solicitadas er día viernes a ra tarde, que fue cuando ra institución nos
comunicó que no tenias luz.- Este gasto no ro afronta el Municipio, es la rntendencia que es
quien realiza las gestiones ante UTE.-

cr¡st¡na cir¡gliano.- Agradece ras gestiones que se puedan rear¡zar con respecto a ra nota
presentada.-

Se recibe a¡ 5r Alejandro Luz.-

Alcalde Gonzalo Melogno Agradece ar sr Arejandro Luz por concurr¡r ar Mun¡c¡p¡o y co¡nsurta
sobre el avance de obras que se viene realizando ._

5r Alejandro Luz .comun¡ca que ras barandas de ras arcarntarilas ya estan todas corocadas, ra
que se encuentra a la altura de ra ca[e 25 de agosto no la colocó porque el puente se encuentra
con peligro de derrumbre, habria que arreglarlo primero y despues colocar las barandas._
con respecto a la Plaza de Mevir, ya cuenta en su taller con los bancos term¡nados, los arcos y
los aros de boleibor .- soricita por parte der Municipio si puede gest¡onar ante ra D¡rección de
obras realizar una expranada de barsto para corcoar ros bancos y rear¡zar con caños ras entradas
para poder dejar correr los pluviales como ya estan .- se podía haber avanzado más en Ia obrapero se debe detener hasta poder colocar el balasto._

Alcalde Gonzalo Merogno.- comun¡ca que se habrará con ra Dirección de obras para sor¡citar er
apoyo con balasto.-

sr Alejandro Luz consurta a ros Sres concejares si tiene arguna duda respecto a ro pranteado.-

Se retira el Sr Alejandro Luz.-

Se vota una hora de prorroga.-

Alcalde Gonzalo Merogno Lee nota.presentada por Roberto campos propietarios der Viejo Locardonde comunican que en mes de diciembre se rearizará un evento de Ra¡d Hipico y soricitan erespacio público para realizar la expo-feria._

concejal Fernando chevarier.- Er regramento hab¡r¡ta para raid federado, en diciembre ros
eventos de raid que se realicen no son Federados._
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Se decide dejar en el órden del día para ser tratado en la próxima sesión.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Lee nota presentada por Mary piña donde sol¡cita l¡mpieza de
cunetas.- Se ddecide pase a obras.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Lee nota presentada por el L¡ceo Juan Belza solicitando la posibilidad
de gestionar un escenario para el evento de Festi-Belza que se realizará el día 13 de octubre del
corriente.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Aprobar las gestiones ante la uEp para solicitar escenario
para el día 13 de octubre para el Festi-Belza organizado por el L¡ceo Juan Belza.- Res r4L-zozg
Aprobada 4 en 4 por la af¡rmat¡va.-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota del sr mart¡n Duque qu¡en solic¡ta alumbrado en Barrio
rdin , ya que a la altura de su vivienda no existe el alumbrado publico.-

Se deja en la caprpeta de solicitudes de alumbrado .-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota de Mevir donde sol¡citan varios puntos:

Alcalde Gonzalo Melogno se debe definir el tema de la donación por concepto de uso del
espacio público en la expo feria de Raid.-

concejal Marcela cuadrado Propone solicitarles que realicen el muro para realizar la pintura en
la Plaza Lopez Reboledo.-

Se resuelve comunicarles que ddeben colaborar de esa forma.-

Alcalde Gonzalo Melogno comunica que para el día de lanzamiento de patrimonio el 2g de
setiembre se envio una placa para ser colocada en la uru.- se deb contratar un carpintero para
que Ia coloque, Juan El¡as presentó un presupuesto de S 1,000._

Alcalde Gonzalo Melogno.- Mociona Aprobar el gasto por concepto de colocación de placa en la
Fundación Tap¡e Piñeiro, Escuera Tecnica UTU con Ia Empresa de Juna Erias por el monto de
S1,000.- Res 137-2023 aprobada 4 en 4 por la af¡rmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno Comunica que se debe adquirir frores para er ornato púbrico
en los canteros centrales a la altura de la fundación Tapier p¡ñeiro._

Alcalde Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Aprobar er gasto de sa,ooo para frores en el
ornato publico con la Empresa de Lordes Rosas .- Res 136-202g aprobado 4 en 4 por la
Afirmativa.-



FOLTO 86

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona aprobar el gasto por concepto de amplificación para
el evento del día 28 de setiembre con motivo del lanzamiento del patrimon¡o y
declaración de monumento histórico Nacional con la Empresa de Sergio Valles por el
monto de S 8,000.- Res 135-2023 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota del Grupo Amamas donde solicitan pintar las letras
alusivas a San Ramón de rosado en octubre con motlvo del mes del cancer de mamas.-

El concejo aprueba por unanimidad.-

concejal Marcela Cuadrado Propone p¡ntar las letras con los colores de la diversidad en
iembre, realizar una intervencion por el pueblo de las Casas pintadas.-

El Concejo aprueba por unanimidad.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Lee nota presentada por el Liceo Juan Belza quienes estan
organizando una maraton para el día sádado 7 de octubre, solicitan la colaboración del
Municipio con el arcol de llegada, frutas y agua.-

Alcalde Gonzalo melogno.- Mociona Aprobar el gasto por el monto de s 1,500 en zitto
Shopp .- Res 143-2023 Aprobada 4 en 4 por la Afirmativa.-

Concejal Fernando chevalier.- Comunica que se trató en el nodo de deporte la nota
presentada por el club Huracan solicitando colaboración en materiales para arreglos e la
sede.- Desde el nodo se propone la colaboración de S g,000.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Mociona Aprobar § g,000 en portland, arena y cal hidratada
en Barraca Cirirgliano Rut.- Res L44-2O23 Aprobada 4 en 4 por la Afirmativa._

concejalTomas Hernandorena.- solicita se envie el informe del facilitador Leonel

Alcalde Gonzalo Melogno.- Mociona realizar las gestiones ante la uep para el corte de
calles solicitado por el grupo Generación el día 29 de octubre don motivo del desfiel de
las jornadas juveniles.- Res 142-2023 Aprobada 4 en 4 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Mociona Aprobar el monto de S 15,000 por concepto de
amplificación .- Res 145-2023 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa._

Alcalde Gonzalo Melogno .- comunica que se rearizó er rnforme de Avance de Gestión
cuatr¡mestral a OPP correspondiente al paríodo O7/O5/23 al3t/O8/23._
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Alcalde Gonzalo Merogno.- Mociona aprobar er Avance de c"rt¡¿n .r.tFrlnf::,:i . om
correspondiente ar paríodo or/osl23 ar 3r/o}/23.- Res 138-2023 Aprobado 4 en 4 por
la afirmativa.-

Siendo la hora 22:00 culmina la sesión ordinaria._

RESOLUCIONES

Resolución L35-2O23 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa.-
Resolución 736-2023 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa._
Resolución 137-2023 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa.-
Resolución 738-2023 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa._
Resolución L39-2023 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa.-
Resolución 140-2023 Aprobado 4 en 4 por la Afirmat¡va.-
Resolución 1,47-2023 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa._
Resolución 742-2023 Aprobado 4 en 4 por la Afirmat¡va.-
Resolución 143-2023 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa._
Resolución f44-2O23 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa.-
Resolución 745-2023 Aprobado 4 en 4 por la Afirmativa._

La presente Acta se ree, otorga y firma en ra ciudad de san Ramón er dia 27 de setiembre der
2023, la que ocupa el folio g2 alfolio 87._


